Tematunyeckuu 3a4ét Ne 2
«decaTnyHbIe Apo6U»

BapuaHt 1
Ob6aaamensnan wacms
1. 3anumure yHcaa:
L 2l' = _ = B B eCATHYHOMN obHu;

0) 1,9; 0,03; 5,006 — B BHAe OOBIKHOBEHHOH ApoOH.

2. HauepTuTe KOOPAMHATHYIO NPAMYIO (38 eIHHHUYHBINA OTpe-
soxk npumute 10 kaerok). Ormersre Ha Heit umucaa 0,4;
Bane1}

3. CpasauTe uucaa: a) 7,64 u 7,604; 6) 0,008 « 0,1.

4. JlonosiHHTE pPaBeHCTBO:

a) 870 r=... kr; 6) 1 Mm 8cm=... M.

5. 3anuumiuTe B BHAE JleCATHYHOH aApobn %; =

Honoanumenvsnas wacms

6. Bruipasgute 1 u 45 MHH B Yacax ¥ 3aNMUIINTe pPe3yabTaT
NEeCATHYHOH Apobblio.

7. Kakne uudpsl MOXKHO MNOACTABHTH BMECTO 3IBE3JA0YKH,
yT0oOBl OBIJIO BepHO HepaBeHcTBO 1*,35<12,7?

8. Haiaure cymmy 0,375 + 172.

Omeembel:

1) a)0,4;2,71;0,059 6) —,—, —
2)
1 054 - 1,:7 251 xT
3) a) 7,64 > 7,604 6)0,008 < 0,1
4) 0,87 Kkr 6) 1,08 m
5) 0,25; 0,4; 0,15
6) 1,754







